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Minulý víkend bylo on-line vylosováno 
Mistrovství Evropy U19 2026, které se 
bude během Velikonoc konat v 
Turecku. Turecký Kemer jako tradiční 
místo pořadatelství mnoha posledních 
akcí Mezinárodní korfbalové federace 
tak bude teprve druhým místem, které 
bude hostit evropský šampionát v této 
věkové kategorii, neboť první 
Mistrovství Evropy U19 se konalo v roce 
2024 v Katalánsku, kde reprezentace 
České republiky vybojovala bronz. Až 
do roku 2018 se totiž v této věkové 

kategorii konal Světový pohár a od roku 2019 se pravidelně mělo střídat MS a ME U19, ale covidová pandemie 
vstoupila významně do tohoto plánu a kontinentální šampionáty v letech 2020 a 2022 se tak neuskutečnily. 
Mistrovství Evropy U19 2026 bude za účasti deseti družstev, kde ve skupině A čeká na českou reprezentaci 
obhájce titulu Nizozemsko, dále pak Portugalsko, Anglie a Slovensko. Ve skupině B se utkají vedle domácího 
Turecka ještě Belgie, Německo, Katalánsko a Polsko. Na všechna družstva čeká velmi intenzivní program, neboť 
celý turnaj se odehraje pouze v jedné hale, kde bude na programu ve dnech 3.-5. dubna celkem 29 utkání.  

Současně chystá Mezinárodní korfbalová federace IKF rovněž los největší korfbalové události na starém 
kontinentu v roce 2026, kterým bude velké Mistrovství Evropy dospělých, které bude pro šestnáct nejlepších 
reprezentačních družstev starého kontinentu hostit Česká republika. Dle připravovaného plánu by do čela čtyř 
základních skupin měla být nasazena družstva Nizozemska, Belgie, Česka a Německa a zbylých dvanáct 
družstev bude losem rozřazeno do těchto skupin z výkonnostních košů, kde podle aktuálního žebříčku by ve 
druhém koši mělo být Katalánsko, Portugalsko, Turecko a Anglie, ze třetího koše bude do každé skupiny 
nalosován někdo ze čtveřice Maďarsko, Slovensko, Polsko a Irsko. Poslední výkonnostní koš pak patří 
Švýcarsku, Srbsku, Walesu a Skotsku, kterému jako poslednímu týmu patří ve světovém rankingu 31. místo.      

Velmi zajímavá informace byla zvěřejněna na webu IKF, když bylo oznámeno, že bývalý  
dlouholetý Generální sekretář a následně president Mezinárodní korfbalové federace IKF 
Jan Fransoo se bude ucházet o místo vicepresidenta Výkonného výboru Asociace 
Světových her (The International World Games Association Executive Committee Vice-
President). Jan Fransoo je od roku 2018 členem Exca IWGA a současně je i čestným 
doživotním presidentem IKF, která jej do pozice vicepresidenta plně podporuje. Jan se 
jeví jako ideální kandidát na tuto pozici zejména díky rozsáhlým zkušenostem a 
diplomatickým kontaktům.   

Nadcházející víkend jsou na programu poslední zápasy základních částí dvou nejvyšších soutěží. V České 
korfbalové extralize jsou před posledním kolem jasná první dvě místa, která patří loňským finalistům KK Brno 
a Vosíme.cz Korfbal Prostějov. Otázkou zůstává složení semifinálových dvojic, neboť o třetí místo budou na 
dálku bojovat KCC Sokol České Budějovice a MS YMCA Znojmo.  V nejvyšší dorostenecké soutěži České 
dorostenecké korfbalové extralize rovněž není zatím rozhodnuto o složení semifinálových dvojic a ani 
o čtvrtém postupujícím týmu do play-off, o něž usiluje vedle maďarského SC Guardins i brněnská rezerva. 

 


